

Городківчанка стала п'ятою на чемпіонаті Європи з бодібілдингу та фітнесу

20 вересня в іспанському курортному місті Санта-Сусанна завершився чемпіонат Європи з бодібілдингу та фітнесу. Змагання тривали з 16 вересня і виявилися дуже вдалими для українських спортсменів.

Збірна України здобула команди перемоги у змаганнях жінок і юніорів, та стала третьою у змаганнях серед чоловіків, зазначають у Національній Федерації бодібілдингу України. Такий результат вогоре довав що Україна – лідер європейського бодібілдингу.

Єдиною представницею Львівщини у складі збірної України на чемпіонаті Європи була городківчанка Олександра Зубко (на фото). Вихованка тренера Владислава Федоренка, вона у категорії фітнес-бікні до 160 см серед жінок посіла високе п'яте місце.



(Нажур)

Коронавірус продовжує встановлювати всі нові антирекорди у світі та Україні. Городоцький дабцентр інформує: рівень захворюваності на Covid-19 в районі залишається високим. Станом на 24 вересня методом ПЛР підтверджено захворювання у 676 осіб. Маємо в районі вже 13 детальних випадків. Одужало 365 мешканців. Найбільша кількість тих, хто захворів, у 1-радку (196), Суховолі (75), В.Любені (60), Комарні (31), Мінані (39), Повітні (22), Родатичах (16), Градініні (23).

На першості області

У середу відбулись матчі 8-го туру в групі «Б» першої ліги. Три команди з цієї групи претендують на вихід до наступного раунду змагань – півфіналу, і всі дружно здобули перемоги. ФСК «Яворів» – «Летинь» (Брюховичі) 3:1; ФСК «Городок» – «Газовик-Хуртовина» (Комарно) 1:2; «Лео-Кераміка» (Львів) – «Вишня» (Судова Вишня) 4:0.

Турнірна таблиця набула наступного вигляду: 1) «Газовик-Хуртовина» – 18 очок; 2) ФСК «Яворів» – 17; 3) «Лео-Кераміка» – 14; 4) ФСК «Городок» – 9; 5) «Летинь» – 5; 6) «Вишня» – 3.

В неділю, 27 вересня, на нас чекає два дуже цікавих і принципових поєдинки: у Комарні місцева команда прийматиме одного з претендентів на вихід до півфіналу львівської «Лео-Кераміку», а «Городок» теж на своєму полі зустріне з ФСК «Яворів». У Комарні господарів поля влаштує й нічия, тоді як гостей – тільки перемога.

ФСК «Городок» зараз перебуває в хорошому ігровому тонусі, тому є надія, що й «Яворову» буде нелегко у матчі проти нього.

Було б добре, якби обидві наші команди перемогли, але й нічия будуть для нас позитивним результатом. Втім, на поле треба виходити лише з однією метою – перемогти, грати з повною самовіддачею.

А третій матч групи вже не має, де-факто, ніякого значення як для «Вишні», так і для «Летинь».

Минулої неділі відбулись заключні матчі другого етапу чемпіонату району. В групі 1 «Мрія» (Дубаневичі) все ж не встала перед минулорічним чемпіоном Городоччини ФК «Завершниця», і переможцем цієї групи, мінімально поступившись у футбольній «перестрілці», – 4:5. Та це не завадило «Мрії» все ж вийти до наступного раунду чемпіонату району. Третє місце за «Авіатором», який тепер виступатиме вже в першості району в 1/4 фіналу.

На районному рівні

Група 2. «Воля-2» (Братківці), перемігши родатинську «Роду» – 4:2, не втрапивши жодного очка, стала першою у групі. Компанію їй склали «Смерічка» (Косівець), яка зайняла друге місце, і теж вийшла до раунду плей-офф чемпіонату, а «Рода» продовжить змагання в плей-офф першості.

Група 3. «Богун» (Підзвіринці) – «Меридіан» (Шоломиничі) – 0:0, СК «Галичани» – «Сокол» (Запковичі) – 3:0. Змагання в цій групі фактично ще не завершені – не зіграно відкладеного матчу «Богун» (Підзвіринці) – СК «Галичани». Він має бути зіграний у п'ятницю, коли газета вже надійде до читачів. Фактично «Богун» і «Меридіан» (Шоломиничі), в яких по 10 очок, і «Галичани», в яких 9 оч., вже у плей-офф, але є одне шпантич – з якого місця вони туди потраплять. Справа у тому, що команди, які займають у своїх групах друге місце, і дві кращі треті команди з груп 3, 4, 5, 6, будуть «сіяти», тобто одержать в суперніжках переможців груп. А це трошки не бажано.

Група 4. «Верес» (Великий Любін) – «Сокол» (Суховоль) – 1:4, ФК «Артіщів/Мавковичі» – «Сокол» (Завидовичі) – 0:2. Без проблем з цієї групи до 1/8 чемпіонату потрапили «Сокол» (Суховоль) і ФК «Артіщів/Мавковичі», а ось за видовищним футболістам путівка в плей-офф чемпіонату дісталась лише після перемоги в останньому матчі групи. Вони теж потрапили туди як одна із двох кращих третіх команд.

Група 5. «Долю» (Додіняти) – «Гошани» (Градіняні) – 2:7, «Перемога» (Переможе) – «Чайка» (Порічка Задвірне) – 4:1. Потужна гра Градіняні є дещо несподіваною у порівнянні з минулорічним чемпіонатом. «Гошани» без втрат пройшли груповий турнір і разом із «Перемога» вийшли до наступного кола змагань. «Чайка» і «Долю» задовольнялись виступом у плей-офф першості району.

Група 6. «Зоря» (Керніця) – «Дністер» (Подяна) – 7:1, «Дубовик» (Патаринів) – «Верховина» (Бартатів) – 3:0. Фаворит цієї групи «Зоря» впевнено вирішила своє завдання. Другим став «Дубовик» із Татаринів, який, до речі, і завдав керничанам єдиної поразки. «Дністер» і «Верховина» виявились нездатними протистояти лідерам групи.

Група 7. «Галичина» (Путятин) – «Ураган» (Городок) – 3:2. Обігравши свого суперника «Галичина» дощого несподівано для всіх потрапила до наступного раунду.

Тепер на черзі матчі 1/8 фіналу чемпіонату і 1/4 першості району, які складатимуться з одного матчу.

Любомир ТРОНЯК, громадський оглядач «НД»

Повідомлення про оприлюднення проєкту

Детального плану території по зміні цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 4622481200:13:019:0101 (площею 0,10 га) з будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд під розміщення та експлуатацію об'єктів дорожнього сервісу КВІПЗ 12.11 в с.Гостинцеве Мостиського району Львівської області та Детального плану території по зміні цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 4622481200:13:019:0235 (площею 0,20 га) з будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд під розміщення та експлуатацію об'єктів дорожнього сервісу КВІПЗ 03.07 в с.Гостинцеве Мостиського району Львівської області та звітів про стратегічну експертну оцінку.

1) Детальний план території по зміні цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 4622481200:13:019:0101 (площею 0,10 га) з будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд під розміщення та експлуатацію об'єктів дорожнього сервісу КВІПЗ 12.11 в с.Гостинцеве Мостиського району Львівської області та Детальний план території по зміні цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 4622481200:13:019:0235 (площею 0,20 га) з будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд під розміщення та експлуатацію об'єктів дорожнього сервісу КВІПЗ 03.07 в с.Гостинцеве Мостиського району Львівської області.

Детальні плани території розробляються з метою забезпечення цілісності організації та розвитку цієї території, визначення організації, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації ділянок для ефективного використання відповідно до цільового призначення.

На ділянці передбачається будівництво об'єктів дорожнього сервісу та будівель торгівлі.

2) Орган, що приймає рішення про затвердження, Гостинцівська сільська рада Мостиського району Львівської області: 81332, Мостиський р-н, с. Гостинцеве, вул. Центральна, 4.

Розробник ДПТ та СЕО – ТОВ «НДП «КИВ-ПРО-ЕКТ» 03150, м.Київ, вул. Велика Васильківська, 69.

3) Громадське обговорення детальних планів території та звітів про стратегічну експертну оцінку відбуватиметься у формі надання письмових зауважень і пропозицій:

а) Дата початку та строки здійснення процедури: Письмові зауважень і пропозиції приймаються з 24.09.2020 до 23.10.2020 р.

б) Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:

о 13 год, 24 жовтня 2020 року, Львівська область, Мостиський р-н, с.Гостинцеве, вул. Центральна, 4-Гостинцівська сільська рада.

в) Ознайомитися з проєктами Детальних планів території та звітами про стратегічну експертну оцінку можна за адресою: Львівська область, Мостиський р-н, с. Гостинцеве, вул. Центральна, 4-Гостинцівська сільська рада.

г) Зауваження та пропозиції приймаються з 24.09.2020 до 23.10.2020р за адресою: Львівська область, Мостиський р-н, с. Гостинцеве, вул. Центральна, 4-Гостинцівська сільська рада.

д) Розпорядником інформації щодо статусу дозволу та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДПТ, є Гостинцівська сільська рада.

4) Оскільки територія ДПТ розташована на межі двох держав необхідність проведення трансграничних консультацій щодо проєкту ДПТ відсутня.

Громадське обговорення

Мостиська районна державна адміністрація і Мостиська міська рада повідомляють про проведення громадських обговорень детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 6,5 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії на території Мостиської міської ради Львівської області (за межами населеного пункту).

Громадські обговорення детального плану відбуватимуться у приміщенні Народного дому с.Годині 23.10.2020 року об 11 год.

Мостиська міська рада повідомляє про проведення громадських обговорень детального плану території земельної ділянки площею 0,50 га для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку в м.Мостиська по вул. Я.Мудрого, з метою продажу права на неї на земельних торгах у формі аукціону.

Громадські обговорення детального плану відбуватимуться у приміщенні сесійного залу Мостиської міської ради в м.Мостиська, вул.Грушевського, 6, 09.10.2020 року об 11 год.

Бартатівська сільська рада рішенням сесії №970 від 06 серпня 2020 року надала дозвіл гр. Лещинському Василю Володимировичу на розробку детального плану території по зміні цільового призначення земельної ділянки площею 0,1296 га для ведення особистого селянського господарства, кадастровий номер 4620980800:10:000:0141), яка знаходиться в с. Бартатів по вул. Львівській.

Суховільська сільська рада рішенням сесії №1041 від 18 серпня 2020 р. надала дозвіл гр. Горбі Ірині Богданівні на розробку детального планування території по зміні цільового призначення земельної ділянки площею 0,1296 га для ведення особистого селянського господарства, кадастровий номер 4620987700:12:010:0002, з «для ведення особистого селянського господарства» на «для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд», що знаходиться в с. Суховоль.

Повідомлення

про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у детальному плані території

Проводиться громадське слухання детального плану території земельної ділянки (кадастровий номер №4620910100:29:002:0146) у м. Городок, вул. Д. Галицького, 2 для зміни її цільового призначення з цільового призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на цільове призначення для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку, а також для уточнення планувальної структури та функціонального призначення території. Детальний план складається з пояснювальної записки і графічних матеріалів.

З цього питання прийняте рішення сесії Городоцької міської ради №2975 від 17 вересня 2020 р.

Основні техніко-економічні показники – площа земельної ділянки, коефіцієнти.

З матеріалами містобудівної документації та додатковою інформацією можна ознайомитися в Городоцькій міській раді за адресою: м. Городок Львівської області, майдан Гайдамаків, 6.

Громадське слухання триватиме протягом 30 днів від дати публікації цього оголошення.

Вічна пам'ять!

Городоцька райспоживспілка глибоко сумує з приводу неоправданної втрати – передчасної смерті колишнього працівника КОГУТА Ярослава Івановича та висловлює щире співчуття рідним і близьким покійного.

Пам'ятники

Вазн, лампадки, каміни, стільничі, сходи, лавки та інші вироби з граніту і мармуру м.Городок, вул. Перемиська, 3-а – перший поверх колишнього побутокамбінату

Магазин «Граніт»

- виготовлення; доставка; монтаж і демонтаж; висока якість; консультація спеціаліста; ціна виробника.

Тел.: (099) 208-58-81; (096) 097-86-40.

Наш сайт: pamyatnyky.lviv.ua



Професійна чистка килимів у Городку!

- виведення плям та запахів
 - професійне обладнання для чистки килимів
 - миття сушка килимів у центрифугі
 - миття килимів спеціалізованим апаратом
 - гіпоалергенні миючі засоби
- Заберемо з дому та привеземо чистими!
- Тел.: 0965497887, 0931097887.



Відповіді на кросворд, опублікований на 8 стор.

По горизонталі: 1.Ягода. 6.Подованка. 9.Долово. 10.Арагон. 13.Барак. 15.Карпа. 18.Міраж. 19.Арсенал. 20.Дисбрук. 21.Гайка. 23.Мавка. 26.Аршин. 30.Машера. 31.Нельма. 32.Резервуар. 33.Отара.

По вертикалі: 2.Глобола. 3.Діамант. 4.Холод. 5.Інвар. 7.Доха. 8.Пові. 11.Лауреат. 12.Батурина. 14.Коцка. 15.Кални. 16.Рахів. 17.Афіна. 18.Маска. 22.Край. 24.Анастас. 25.Кіновар. 27.Ромб. 28.Ремез. 29.Алтай.

– **СЕРТИФІКАТ** на право приватної власності на землю (середню земельну частку) серії ЛВ № 9238, площею 2,78 га, виданий Малнівськоволянською с/р. 14.11.1999 р. і зареєстрований у книзі сертифікатів за № 312 на прізвище **ВИПОР** Ганна Григорівна.

– **СЕРТИФІКАТ** на право приватної власності на землю (середню земельну частку) серії ЛВ № 8504, площею 1,20 га, виданий Хлиплівською с/р. 08.05.1997 р. і зареєстрований у книзі сертифікатів за № 254 на прізвище **ГОЛЕЦЬ** Марія Семенівна.

Повідомлення про оприлюднення проекту

Детального плану території по зміні цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 4622481200:13:019:0101 (площею 0,10 га) з будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд під розміщення та експлуатацію об'єктів дорожнього сервісу КВЦПЗ 12.11 в с.Гостинцеве Мостиського району Львівської області та Детального плану території по зміні цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 4622481200:13:019:0235 (площею 0,20 га) з будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд під будівництво та обслуговування будівель торгівлі КВЦПЗ 03.07 в с.Гостинцеве Мостиського району Львівської області та звітів про стратегічну екологічну оцінку.

1) Детальний план території по зміні цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 4622481200:13:019:0101 (площею 0,10 га) з будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд під розміщення та експлуатацію об'єктів дорожнього сервісу КВЦПЗ 12.11 в с.Гостинцеве Мостиського району Львівської області та Детальний план території по зміні цільового призначення земельної ділянки з кадастровим номером 4622481200:13:019:0235 (площею 0,20 га) з будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд під будівництво та обслуговування будівель торгівлі КВЦПЗ 03.07 в с.Гостинцеве Мостиського району Львівської області.

Детальні плани території розробляються з метою забезпечення планувальної організації та розвитку цієї території, визначення організації, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації ділянок для ефективного використання відповідно до цільового призначення.

На ділянці передбачається будівництво об'єктів дорожнього сервісу та будівель торгівлі.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження Гостинцівська сільська рада Мостиського району Львівської області: 81332, Мостиський р-н, с. Гостинцеве, вул. Центральна, 4.

Розробник ДПТ та СЕО – ТзОВ «НДПІ «КИЇВ-ПРОЕКТ»: 03150, м.Київ, вул.Велика Васильківська, 69.

3) Громадське обговорення детальних планів території та звітів про стратегічну екологічну оцінку відбудеться у формі надання письмових зауважень і пропозицій.

а) Дата початку та строки здійснення процедури:

Письмові зауваження і пропозиції приймаються з 24.09.2020 до 23.10.2020 р.;

б) Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:

о 13:00 год, 24 жовтня 2020 року, Львівська область Мостиський р-н, с. Гостинцеве, вул. Центральна, 4 Гостинцівська сільська рада.

в) Ознайомитися з проектами Детальних планів території та звітами про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися за адресою: Львівська область Мостиський р-н, с. Гостинцеве, вул. Центральна, 4 Гостинцівська сільська рада.

г) Зауваження та пропозиції приймаються з 24.09.2020 до 23.10.2020 р. за адресою: Львівська область Мостиський р-н, с. Гостинцеве, вул. Центральна, 4 Гостинцівська сільська рада.

д) Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується ДПТ Гостинцівська сільська рада.

4) Оскільки територія ДПТ розташована на значній відстані від межі сусідніх держав необхідність проведення трансграничних консультацій щодо проекту ДПТ відсутня.

Засновник газети –

ПП «Редакція газети «Наш край».

Перереєстрована 28.12.2018 р. Свідоцтво про державну реєстрацію серії ЛВ № 1309/563-р.

Газета виходить у четвер.

Видавничий індекс 61395. Тираж 1900.

Редактор **Галина Сорочко**

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. Відповідальність за достовірність опублікованої в газеті інформації несуть автори та рекламодавці. Редакція залишає за собою право вилучати та скорочувати тексти. Під рубрикою «Позиція» та «Точка зору» друкуємо рекламні повідомлення.

Газету надруковано у ТзОВ «Видавничий Дім «Місто» Галичина».

Мостиська РДА повідомляє про процедури розгляду та впровадження пропозицій громадськості до містобудівної документації. Повна назва документа державної реєстрації: Детальний план території щодо призначення для визначення границь та режимів використання земель будівництва об'єктів енергетичної (альтернативної енергетики – сонячної) інфраструктури в с. Волиця, Волицької сільської ради Івано-Франківського району, Львівської області (за межами населених пунктів).

Підстава для проектування:

Розпорядження Мостиської РДА від 10.09.2020р.

Замовник розроблення детального плану території, що прийматиме рішення про затвердження даного **державного планування:**

Мостиська районна державна адміністрація Львівської області.

Передбачувана процедура впровадження:

Дата початку та строки здійснення:

Подати свої письмові зауваження можна в Мостиській РДА (адміністрація) за адресою Львівська обл., Мостиський район, с. Мостисько, вул. Грушевського, буд. 22).

з 24 вересня 2020 року до 23 жовтня 2020 року.

Відповідальною посадовою особою Мостиської РДА за організацію розгляду пропозицій є архітектор Мостиського району.

Способи участі громадськості:

Участь громадськості це подання зауважень та пропозицій щодо проектування слід оформляти відповідно до затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. № 555.

Ймовірні трансграничні наслідки реалізації документу державного планування та Детального плану території відсутні.

Дата, час і місце проведення громадських слухань:

Громадські слухання призначені на 24 жовтня 2020 року в приміщенні Волицької сільської ради, Мостиського району, Львівської області.

Орган, до якого подаються пропозиції:

Мостиська РДА
Індекс - 81300, Львівська обл., Мостиський район, м. Мостиська, вул. М.Грушевського, буд. 22, тел. 0323443521

E - mail: mostarhitektor@ukr.net

Відповіді на кросворд

«Хто їв вареники?»

По горизонталі: 1. Барселона. 2. Мадрид. 3. Париж. 4. Мадрид. 5. Мадрид. 6. Мадрид. 7. Мадрид. 8. Картотека. 9. Телеграма. 10. Мадрид. 11. Мадрид. 12. Телеграма. 13. Левицький.

По вертикалі: 2. Аза. 3. Спирит. 4. Нео. 5. Вокатив. 6. Ніагара. 7. Рояль. 8. Ефа. 9. Ефа. 10. Ефа. 11. Ефа. 12. Ефа. 13. Ефа. 14. Рояль. 15. Ефа. 16. Ефа.